



## GRĂDINIȚA CU P. P. DUMBRAVA MINUNATĂ

Str.Gr. Alexandrescu nr. 47, Cluj Napoca

Tel: 0264562088, Fax: 0372871502

Email: gradinita66cluj@yahoo.com

Web: [www. http://dumbravaminunatacj.ro](http://dumbravaminunatacj.ro)

### STIMAȚI PĂRINȚI,

Bucuria apropiatei revederi cu dumneavoastră și copiii este mare, la fel cum mare este și responsabilitatea pentru crearea celor mai bune condiții de desfășurarea a activității în anul școlar 2024-2025.

Acest an școlar va fi o adevărată provocare pentru noi, colectivul grădiniței-copii-părinți, ca urmare a lucrărilor de anvergură care se desfășoară în grădiniță.

Activitatea cu copiii se va desfășura începând de luni, 09.09.2024, în partea din spate a clădirii, iar accesul se va face **EXCLUSIV de pe Aleea Gârbău.**

Intervalul în care grădinița este deschisă este 6.00-17.00, primirea copiilor dimineața se realizează în intervalul orar 6.15-7.50, iar preluarea copiilor se realizează în intervalul orar 16.00-17.00.

Pentru aceia dintre dumneavoastră care doriți să luați copiii acasă după masa de prânz, este posibil în intervalul orar 12.45 – 13.00 cu rugămintea de a ne comunica în prealabil și să procedați ca atare.

Pentru intrarea în colectivitate vă rugăm să aduceți :

- ✚ Pijamaua copilului și un săculeț în care va fi păstrată ( nu în pungă );
- ✚ SĂ NU UITAȚI ȘORȚULEȚUL DE GRĂDINIȚĂ;
- ✚ Pentru copiii de grupă mică, în alt săculeț, care se va păstra în dulapul de pe hol, veți pune și schimburi, pentru eventuale situații neprevăzute;

**PE TOATE OBIECTELE PERSONALE ALE COPIILOR VĂ RUGĂM SĂ SCRIEȚI NUMELE ÎNTREG AL COPILULUI!!!**

Triajul zilnic se efectuează de către părinte, acasă, dimineața, prin măsurarea temperaturii corporale și aprecierea stării de sănătate a copilului, în urma căreia părintele decide prezentarea preșcolarului la grădiniță.

Nu se vor prezenta la grădiniță copiii cu temperatura și/sau simptomatologie specifică de boală (temperatură, tuse, dificultăți respiratorii, diaree, vărsături, rinoree).

Preșcolarii care fac parte dintr-un grup cu risc (boli cronice, inflamatorii, dizabilități) se vor prezenta la grădiniță cu avizul și recomandările specifice din partea medicului curant și acordul scris al părinților.

Accesul persoanelor care nu au calitatea de preșcolar sau angajat al unității de învățământ este interzis, în afara cazurilor excepționale, pentru care este necesară aprobarea conducerii unității de învățământ. În cazul preșcolarilor cu CES persoana care însoțește preșcolarul are nevoie de aprobarea conducerii unității.

Avem convingerea că vom depune eforturi împreună și printr-o colaborare eficientă vom avea un an școlar de excepție.

Vă așteptăm cu drag!

Colectivul Grădiniței cu P.P. ”Dumbrava Minunată” în numele căruia semnează  
Director, prof. Camelia Drăghici